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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Trump chce mír a před celým světem odhalil 
neserióznost Zelenského.« 

»Váleční štváči chtějí kvůli ziskům pro zbrojaře 
prodlužovat válku za každou cenu a ohrozit 
obyvatele Evropy.«

»Naše vláda místo toho, aby myslela na své 
občany, zbytečně vyvolává obavy z Ruska             
a chystá se vyhodit miliardy za zbrojení.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

 Rakouské úřady zatkly Bulharku, která se měla podílet na dezinformační kampani
  

Rakouské úřady odhalily rozsáhlou ruskou dezinformační kampaň, která měla za cíl manipulovat veřejné 
mínění proti Ukrajině a ve prospěch Ruska. Klíčovou roli v této operaci sehrála Bulharka, která byla 
zatčena v prosinci 2024. Vyšetřovatelé zjistili, že buňka řízená ruskými zpravodajskými službami začala 
působit krátce po zahájení ruské invaze na Ukrajinu v roce 2022.

Tato buňka šířila propagandu nejen online, ale i fyzicky – například prostřednictvím graffiti a nálepek         
s nacionalistickými a krajně pravicovými symboly, které měly vyvolat dojem, že pocházejí od 
proukrajinských aktivistů. Cílem bylo diskreditovat Ukrajinu a jejího prezidenta Volodymyra Zelenského. 
Podezřelá Bulharka měla za úkol rozesílat obsah z Ruska a dokumentovat provedené akce, přičemž 
informace předávala nejen do Ruska, ale i do Británie. Ukázalo se totiž spojení s další  buňkou tvořenou 
Bulhary, kterou soud v Londýně nedávno uznal vinnou ze špionáže ve prospěch Ruska.

Případ je součástí širšího vyšetřování ruské špionáže, kterou údajně organizoval bývalý rakouský manažer 
společnosti Wirecard Jan Marsalek. Tento bývalý provozní ředitel německé společnosti Wirecard, je jednou 
z nejhledanějších osob v Evropě. Po kolapsu Wirecardu v roce 2020, kdy se ukázalo, že firma manipulovala 
účetnictví a chybělo jí téměř 2 miliardy eur, Marsalek uprchl do Ruska. Tam údajně pracuje pod ochranou 
ruské vojenské rozvědky GRU. Vyšetřování odhalilo jeho dlouholeté vazby na ruské zpravodajské služby, 
které využíval k financování operací Wagnerovy skupiny a špionáži v Evropě. Marsalek je také podezřelý    
z organizace špionážních sítí a manipulace informací ve prospěch Ruska. Mimochodem Marsalek, který 
se někdy píše v dokladech i Maršálek je velmi hrdý na svůj český původ, kdy jeho předkové přišli do Vídně 
před první světovou válkou.

Kdo se pohybujete na sociálních sítích, určitě jste si všimli, že poukazovat na údajný fašismus na Ukrajině 
je jedním ze základních narativů ruské propagandy. Případ z  Rakouska nám jasně ukazuje, že Rusové 
vytvářejí umělé kauzy a umělé důkazy, aby tento narativ podpořili.

Volně zpracováno podle: https://www.reuters.com/world/europe/austria-uncovers-russian-
disinformation-campaign-security-service-says-2025-03-24/
   

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách 
upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace 
či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, 
nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-
socialnich-siti/)

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Trump chce mír a před celým světem odhalil neserióznost Zelenského. 
Zelenskyj je hysterický a labilní vůdce, válečný zločinec a diktátor, jehož 
legitimita je zpochybněna a za každou cenu se chce udržet u moci. Donaldu 
Trumpovi už došla trpělivost s jeho žebráním a požadavky a naopak mu vystavil 
účet za dosavadní pomoc. Za sledované období jde o nejsilnější narativ.

Váleční štváči chtějí kvůli ziskům pro zbrojaře prodlužovat válku za každou 
cenu a ohrozit obyvatele Evropy. Lídři EU sledují pouze své vlastní zájmy a chtějí 
prodlužovat válku za každou cenu. Evropský vůdcům záleží víc na ziscích 
zbrojařů než na vlastních občanech. Narativ obdobné síly jako první narativ (méně 
článků, srovnatelné množství interakcí, pravděpodobně o něco vyšší, ale srovnatelné 
množství shlédnutí, tj. “impakt”).

Naše vláda místo toho, aby myslela na své občany, zbytečně vyvolává obavy     
z Ruska a chystá se vyhodit miliardy za zbrojení. Současná vláda se místo 
zajištění blaha pro své občany, soustředí na blaho Ukrajiny a na zbytečné 
zbrojení na základě nereálných obav z Ruska. Je ve vleku válečných štváčů z EU 
a místo mírového řešení volí válečnou konfrontaci. Třetí narativ je relativně 
nejslabší, ale v zásadě srovnatelný s prvními dvěma narativy.
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí

Všechny tři hlavní narativy v tomto reportu rozvíjejí základní téma – Donald 
Trump a Vladimir Putin jsou vykreslováni jako ti, kteří usilují o mír, zatímco 
Ukrajina, evropské země (zejména ty v „koalici ochotných“) a i současná vláda 
jsou naopak zobrazováni jako váleční štváči.

Objevili jsme také doslovnou shodu s textu i obrázku, kdy telegramový kanál 
CZ24NEWS zveřejnil článek přesně odpovídající ruským propagandistickým 
médiím Sputnik a RIA Novosti, na které jsou uvaleny sankce EU.
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Další důležitá témata a narativy  







Korespondenční volby. Prezident Trump se jasně vymezil a chce zrušit 
korespondenční volby plné podvodů.

Události v Rumunsku. V Rumunsku se bojuje i za „naši demokracii“, vyšetřování 
a znemožnění kandidatury Calina Georgesca je součástí plánu Západu 
ovlivňovat volby tam, kde zvítězil protizápadní kandidát.

Bývalé administrativy USA pomocí USAID platily novináře a ovlivňovaly volby po 
celém světě. Elon Musk uvolnil na veřejnost databázi příjemcủ penēz od USAID  
a je vymalováno! V Česku peníze přijala např. Bakalova nadace, STEM, 
neziskovka šířící pamflety proti české alternativě, Prague Pride, Evropské 
hodnoty, Člověk v tísni a záplava českých vysokých škol! Na Slovensku šly 
peníze např. Šimečkovcům, Transparency, Globsecu, Via luris a webu se 
seznamem nepohodlných webů!



Trump chce mír a před celým světem odhalil neserióznost Zelenského
Příklady
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Váleční štváči chtějí kvůli ziskům pro zbrojaře prodlužovat válku 
za každou cenu a ohrozit obyvatele Evropy.
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Naše vláda místo toho, aby myslela na své občany, zbytečně 
vyvolává obavy z Ruska a chystá se vyhodit miliardy za zbrojení.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


